

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成26年3月3日
【四半期会計期間】	第77期第3四半期（自平成25年10月1日至平成25年12月31日）
【会社名】	瀧上工業株式会社
【英訳名】	The Takigami Steel Construction Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 瀧上 晶 義
【本店の所在の場所】	愛知県半田市神明町一丁目1番地
【電話番号】	0569-89-2101（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 瀧上 定 隆
【最寄りの連絡場所】	愛知県半田市神明町一丁目1番地
【電話番号】	0569-89-2101（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員管理本部長 瀧上 定 隆
【縦覧に供する場所】	瀧上工業株式会社東京支店 （東京都中央区湊一丁目9番9号） 瀧上工業株式会社大阪支店 （大阪市西区北堀江二丁目10番19号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年2月14日に提出した第77期第3四半期（自平成25年10月1日 至平成25年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（重要な後発事象）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（重要な後発事象）

（訂正前）

冒頭文～(1) 省略

(2) 平成26年1月1日以降に取得した自己株式

東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）による買付け

ア) 取得株式数 631,000株

イ) 取得価額 253,031,000円

ウ) 取得日 平成26年1月6日（約定日 平成25年12月26日）

市場買付（平成26年1月31日現在）

ア) 取得株式数 981,000株

イ) 取得価額 419,628,000円

（訂正後）

冒頭文～(1) 省略

(2) 平成26年1月1日以降に取得した自己株式

東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）による買付け

ア) 取得株式数 631,000株

イ) 取得価額 253,031,000円

ウ) 取得日 平成26年1月6日（約定日 平成25年12月26日）

市場買付（平成26年1月31日現在）

ア) 取得株式数 347,000株

イ) 取得価額 166,597,000円